Exercice .

U &n cppligque le théoreme de R thogore dars le triangle BCD cectangle
en B Uhypoténuse esk[CB)
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Ad=15x cosdSax 66 cm AB = H5 = ain 64
le. longueor [PB)] est égale @ environ 66 em. e
3] longuewrs des cates do foangle CBD [BD-LIcB®-3,5 [(D=35 e
longoeors des kes do frangle BFE [EFDQRF-€ |pE=C¥ | T

Dopres le \oblay, le coeffiaent de prepochionalle est .25
le triangle CBD est -4 25 (a8 dus grand que le faangle BFE.

L Si l'égalite de Rythagore et venfige olors le briangle BFE est rectangle.
le plus long cote est BE]
D'ine pact, BE- 63 b6 9L
None autre pock, BE 4FE =642 %46 94 - BE?

D'epres low ceciproque do théceme de Pythagore, le triangle BFE esk rectangle.
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